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WYJASNIENIE NR 1

Dotyczy: postgepowania przetargowego o wartosci szacunkowej ponizej kwot okreslonych
w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo
zamoéwien publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164), na.: ,Ustuge grupowego ubezpieczenia na zycie
pracownikéw SP ZOZ MSWIiA w Szczecinie w okresie 24 miesiecy”.

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamdwien publicznych
(Dz. U. 22015 r., poz. 2164) Samodzielny Publiczny Zaktad Opieki Zdrowotnej MSWIA w Szczecinie informuje,
ze od Wykonawcéw wplynety pytania do SIWZ o nastepujacej tresci (wg kolejnosci wptywu):

Pytanie nr 1

Z uwagi na skrécony termin sktadania ofert Wykonawca wnioskuje o przediuzenie terminu sktadania ofert
do 27.04.2017.

Odpowiedz na pytanie nr 1

Zamawiajacy informuje, ze modyfikacji ulegly zapisy udostepnionej wczesniej dokumentacji przetargowej
w zakresie terminu sktadania ofert oraz terminu otwarcia ofert (nowy termin skfadania ofert: 27.04.2017 r.,
godz.: 11:30, nowy termin otwarcia ofert: 27.04.2017 r., godz.: 12:00.

Pytanie nr 2

SIWZ, Rozdziat II (OPZ), pkt 2 (Tabela) — Prosba do Zamawiajacego o potwierdzenie, ze podane w tabeli
wartosci $wiadczen sg wartosciami skumulowanymi.

Odpowiedz na pytanie nr 2

Zamawiajacy wyjasnia, ze kwoty $wiadczen okreslone w SIWZ, Rozdziat II: Opis przedmiotu zamdwienia, ust.
2 Tabela — Przedmiot i zakres ubezpieczenia oraz sumy ubezpieczenia, sa wartosciami skumulowanymi, przy czym
zgodnie z zapisem SIWZ, Rozdziat II: Opis przedmiotu zamdwienia, ust. 2 Warunki szczegdlne pkt 16 w sytuacji
wystgpienia zdarzenia ubezpieczeniowego, ktdre jest objete ochrong z tytutu wiecej niz jednego ubezpieczenia
(ryzyka), Wykonawca wyptaci $wiadczenia nalezne z tytutu kazdego zawartego ubezpieczenia okreslonego
w niniejszej SIWZ, na przyktad nie dopuszcza sie¢ pomniejszenia kwoty wyptaty $wiadczenia z tytutu zgonu osoby
ubezpieczonej o ile wczesniej zostato wyptacone $wiadczenie z tytutu trwatego uszczerbku na zdrowiu osoby
ubezpieczonej.

Pytanie nr 3

SIWZ, Rozdziat II (OPZ), pkt 2 (Tabela), wiersz 20 - Czy Zamawiajacy bytby skionny przyjac
doprecyzowanie zapisu, zgodnie z ktérym zwolnienie lekarskie musiatoby by¢ wydane przez Oddziat Szpitala,
na ktérym przebywat ubezpieczony?

Odpowiedz na pytanie nr 3

Zamawiajacy wyjasnia, iz na podstawie zapiséw SIWZ, Rozdziat IV: Wzdr umowy, § 5 ust. 1 i 2, w trakcie
realizacji niniejszej umowy zastosowanie beda mieé: postanowienia wzoru Umowy, SIWZ, oferty oraz OWU
Wykonawcy, przy czym w przypadku rozbieznosci pomiedzy warunkami ubezpieczenia wynikajacymi z ww.
postanowien — strony przyjma do stosowania takie rozwigzanie, ktdre bedzie korzystniejsze dla Ubezpieczonego.
W zwigzku z powyzszym w przypadku wyboru oferty Wykonawcy, Zamawiajacy w ramach definicji
rekonwalescencji zaakceptuje wymdg, aby zwolnienie lekarskie wydane zostato przez Oddziat Szpitalny,

na ktérym przebywat Ubezpieczony, pod warunkiem, ze powyzsze postanowienie wynika¢ bedzie z OWU
Wykonawcy.
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Pytanie nr 4

SIWZ, Rozdziat II (OPZ), pkt 2 (Tabela), wiersz 21 — Czy stuszna jest interpretacja zapisu, zgodnie z ktérg
we wskazanym zapisie mowa jest wyfacznie o pierwszym pobycie na Oddziale Rehabilitacyjnym?

Odpowiedz na pytanie nr 4

Zamawiajacy nie potwierdza. Jednoczesnie Zamawiajacy wskazuje, ze zgodnie z zapisem SIWZ, Rozdziat II: Opis
przedmiotu zamowienia, ust. 2, Tabela — Przedmiot i zakres ubezpieczenia oraz sumy ubezpieczenia, wiersz 21,
Swiadczenie z tytutu ryzyka rehabilitacji ma by¢ wyptacone za dzien pobytu na oddziale rehabilitacyjnym lub
w szpitalu rehabilitacyjnym — maksymalnie do 30 dni, pobyt musi trwac dtuzej niz 2 dni.

Pytanie nr 5

SIWZ, Rozdziat II (OPZ), pkt 2 (Tabela), wiersz 26 — Ze wzgledu na nie do konca jasny dla Wykonawcy
opis ryzyka w wierszu, prosba do Zamawiajgcego o potwierdzenie, ze bezwzglednie nadrzedny jest opis ryzyka,
zatem spetni warunki SIWZ ten Wykonawca, ktdry zaoferuje ryzyko niezdolnosci do pracy i samodzielnej
egzystencji w wyniku wypadku lub choroby” (w skrécie niezdolnosci do pracy i samodzielnej egzystencii).
Odpowiedz na pytanie nr 5

Zamawiajacy wyjasnia, ze akceptuje stosowanie zamiennie nazewnictwa ryzyka ,niezdolnosci do pracy
i samodzielnej egzystencji” i ,trwatego inwalidztwa” powstatych w wyniku wypadku lub choroby, zgodnie
z nazewnictwem wynikajagcym z OWU Wykonawcy.

Pytanie nr 6

SIWZ, Rozdziat II (OPZ), pkt 2 (Tabela), wiersz 27 — Czy Zamawiajacy zaakceptowalby zawarte
w standardowych warunkach Wykonawcy ograniczenie, polegajace na tym, iz w razie jednoczesnego wystgpienia
chemioterapii oraz radioterapii ptatne bedzie tylko jedno $wiadczenie?

Odpowiedz na pytanie nr 6

Majac na wzgledzie zapis SIWZ, Rozdziat II: Opis przedmiotu zamdwienia, ust. 2, Tabela — Przedmiot i zakres
ubezpieczenia oraz sumy ubezpieczenia, wiersz 27, w przypadku jednoczesnego wystapienia chemiotergpii oraz
radioterapii, Zamawiajacy zaakceptuje wynikajace z OWU Wykonawcy wyptacenie jednego $wiadczenia, jedynie
pod warunkiem, ze oba te leczenia spowodowane sg tg sama jednostkg chorobowg lub zgodnie z wiedzg
medyczng, zachodzi zwigzek przyczynowo — skutkowy pomiedzy zastosowaniem obu tych leczer.

Pytanie nr 7

SIWZ, Rozdziat II (OPZ), pkt 2 (Warunki szczegdlne), punkt 26 — Czy stuszna jest interpretacja zapisu,
zgodnie z ktdrq prawo do przystgpienia majg wytacznie te ,przebywajace na urlopach macierzynskich,
wychowawczych, bezptatnych, zwolnieniach lekarskich (w tym podczas pobytu w szpitalu, sanatorium lub
jakimkolwiek innym miejscu) (...)"” osoby, ktére bezposrednio przed poczatkiem odpowiedzialnosci z tytutu umowy
ubezpieczenia zawartej na podstawie niniejszego postepowania przetargowego objete byly inng umowa
grupowego ubezpieczenia na zycie?

Odpowiedz na pytanie nr 7

Zgodnie z zapisem SIWZ, Rozdziat II: Opis przedmiotu zamowienia, ust. 2, Warunki szczegdlne, pkt 26
... )wymog przyjecia do ubezpieczenia 0sob przebywajacych na zwolnieniach lekarskich i urlopach dotyczy osob
objetych ochrong ubezpieczeniowg w ramach grupowego ubezpieczenia na Zycie funkcjonujgcego obecnie
u Zamawiajacego lub indywidualnie w innym zaktadzie ubezpieczeri, pod warunkiem ztoZenia deklaracji
przystapienia przez te osoby do ubezpieczenia okreslonego w niniejszej SIWZ. Osoby niespefniajace powyZszego
warunku, nabywajg uprawnienia do objecia ochrong ubezpieczeniowg od pierwszego dnia miesigca nastepujgcego
po zakoriczeniu zwolnienia lekarskiego Iub urlopu.”. W zwigzku z powyzszym Zamawiajacy potwierdza,
7e warunkiem przyjecia do ubezpieczenia jest zachowanie ciggtosci odpowiedzialnosci pomiedzy ubezpieczeniem
w ramach grupowego ubezpieczenia na zycie funkcjonujgcego obecnie u Zamawiajacego lub indywidualnym
ubezpieczeniem na zycie a nowym grupowym ubezpieczeniem na Zycie okreslonym w niniejszej SIWZ, rozumianej
takze jako ciggto$¢ w optacaniu sktadek.

Pytanie nr 8

SIWZ, Rozdziat II (OPZ), pkt 2 (Warunki szczegdlne), pkt 26 — Czy stuszna jest interpretacja zapisu,
zgodnie z ktdra prawa do przystapienia nie majg osoby przebywajace w hospicjach oraz placdwkach
dla przewlekle chorych?

Odpowiedz na pytanie nr 8

Zamawiajacy nie potwierdza. Zgodnie z zapisem SIWZ, Rozdziat II: Opis przedmiotu zamdwienia, ust. 2, Warunki
szczegolne, pkt 26 ,Zamawiajacy wymaga, aby ochrona ubezpieczeniowa udzielana przez Wykonawce
obejmowata osoby przebywajace na urlopach macierzyriskich, wychowawczych, bezpfatnych, zwolnieniach




lekarskich (w tym podczas pobytu w szpitalu, sanatorium lub jakimkolwiek innym miejscu), w przypadku
przystapienia przez te osoby do ubezpieczenia i opfacenia sktadki za te osoby. (...)". Jednocze$nie Zamawiajacy
informuje, ze w chwili obecnej, wsrod pracownikdw Zamawiajgcego, nie ma oséb, ktdre przebywajg w hospicjum.

Pytanie nr 9

SIWZ, Rozdziat II (OPZ), pkt 2 (Warunki szczegdlne), pkt 30 — We wskazanym punkcie Zamawiajacy
wskazuje ryzyka ,powaznego zachorowania matzonka / partnera oraz dziecka”, o ktdrych nie ma mowa w reszcie
SIWZ. W zwigzku z tym prosba do Zamawiajacego o potwierdzenie, ze wzmianka o tych ryzykach jest omyikg
pisarska.

Odpowiedz na pytanie nr 9

W kontekscie zapisu SIWZ, Rozdziat II: Opis przedmiotu zamdwienia, ust. 2, Warunki szczegdlne, pkt 30,
Zamawiajacy wyjasnia, ze zniesienie ograniczenia pre-existingu dla ryzyka ciezkiego zachorowania matzonka lub
partnera lub dziecka, dotyczy wytacznie sytuacji, w ktdrej wyptata Swiadczenia z tytutu ciezkiego zachorowania
matzonka lub partnera lub dziecka, wynikataby z OWU Wykonawcy z definicji ryzyka ciezkiego zachorowania
ubezpieczonego.

Dodatkowo, Samodzielny Publiczny Zaktad Opieki Zdrowotnej MSWIA w Szczecinie informuje, ze dziatajac
w oparciu o dyspozycje wyartykutowang przez ustawodawce w tresci art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia
2004 r. — Prawo zaméwien publicznych, wyznacza nowy, nastepujacy termin sktadania i otwarcia ofert:

- termin skitadania ofert: 27.04.2017 r., godz.: 11:30,

- termin otwarcia ofert: 27.04.2017 r., godz.: 12:00.







